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Klausuren

Die Prüfung findet in Form von zwei Teilklausuren statt

Die 1. Teilklausur findet am Donnerstag, den
31.05.2007 um 18:00-18:45 statt

Die 2. Teilklausur findet am Donnerstag, den
26.07.2007 um 17:00-18:30 statt

Anmeldung noch bis 11.5.07 im zentralen Prüfungsamt
bei Frau Haschka möglich
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Die Prüfung findet in Form von zwei Teilklausuren statt

Die 1. Teilklausur findet am Donnerstag, den
31.05.2007 um 18:00-18:45 statt

Die 2. Teilklausur findet am Donnerstag, den
26.07.2007 um 17:00-18:30 statt

Anmeldung noch bis 11.5.07 im zentralen Prüfungsamt
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Parallele Multiplikation

0110

* 0101

----

00110 sum_1

+ 0000

----

00011 sum_2

+ 0110

----

00111 sum_3

+ 0000

----

00011 sum_4

Product = {sum_4, sum_3[0], sum_2[0], sum_1[0]};
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